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XV
Всеукраїнського
конкурсу
дитячого малюнка
«Охорона
праці очима
дітей»
– 
2026.

  

Конкурс присвячений Всесвітньому дню охорони праці, який відзначають в Україні та у
світі щороку 28 квітня.

  

Конкурс проводиться у два етапи:

  

І етап – відбіркові регіональні тури: 1 січня – 15 березня;

  

ІІ етап – фінальний тур та оголошення переможців: 15 березня – 28 квітня.

  

До участі в конкурсі запрошуємо учнів, вихованців закладів загальної середньої,
професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти віком від 6 до
17 років (включно). Учасників буде поділено на три вікові групи:

  

перша група – 6–10 років;

  

друга група – 11–14 років;

  

третя група – 15–17 років (включно).
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Тематика малюнків

  

Конкурсні роботи мають висвітлювати тему створення безпечних і здорових умов праці н
а
робочих
місцях
працівників,
зображувати
приклади
безпечного
(а
також небезпечного) виконання роботи.

  

Вимоги до малюнків

  

Увага! Якщо малюнки не відповідають установленим вимогам, їх не допускають
до оцінювання!

  

На конкурс подаються малюнки в довільній графічній, живописній формах, виконані
олівцями, олійними, акварельними фарбами, гуашшю тощо.

  

Розмір роботи: формат А-3.

  

Роботи не оформлювати рамкою, наклейками тощо.

  

На зворотному боці кожної конкурсної роботи потрібно зазначити розбірливо (або
наклеїти етикетку з надрукованим текстом) українською мовою:

  

від якої області бере участь виконавець роботи;
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назву роботи (українською та англійською мовами);

  

прізвище, ім’я, по батькові (українською та англійською мовами) та дату народження
автора (скільки повних років!);

  

місце проживання (повна адреса) автора, контактний телефон у форматі (ххх) ххх-хх-хх,
електронну адресу;

  

назву закладу освіти;

  

прізвище, ім’я, по батькові, контактний телефон керівника;

  

сферу діяльності батьків (за бажанням);

  

указати, що робота надсилається на XV Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка
«Охорона праці очима дітей» – 2026.

  

    
    

Увага! На вказану учасником конкурсу електронну адресу в разі отримання
призового місця у регіональному та фінальному турах буде надіслано
відповідний диплом (І, ІІ, ІІІ місця)!

  

Для отримання сертифікату учасника конкурсу на сайті журналу «Охорона праці»
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(рубрика «Конкурс дитячого малюнка») після оголошення переможців фіналу
конкурсу буде розміщене відповідне посилання із шаблоном, заповнивши який
учасники отримають на свою електронну пошту сертифікат учасника.

  

Організація конкурсу

  

I ЕТАП

  

Організовують обласні організації Профспілки працівників освіти і науки України у
Дніпропетровській, Житомирській, Запорізькій, Закарпатській, Івано- Франківській,
Київській, Львівській, Одеській, Полтавській, Рівненській, Сумській, Черкаській,
Хмельницькій областях. В інших областях України, зокрема у Волинській, Тернопільській,
Чернівецькій, Вінницькій, Чернігівській, Миколаївській, Херсонській, Кіровоградській,
Харківській, Луганській, Донецькій та у м. Києві – редакція журналу «Охорона праці».

  

Відбіркові тури конкурсу проводяться з 1 січня до 15 березня.

  

У межах проведення конкурсу на регіональному рівні творчі роботи надсилаються за
рахунок відправника до обласних організацій Профспілки працівників освіти і науки
України та до редакції журналу «Охорона праці» 
до 15 
березня.

  

Адреси для надсилання конкурсних робіт:

  

Увага! Послуги пошти оплачує відправник! В іншому разі відділення пошти
надсилатиме їх назад відправнику!

  

Волинська область. Адреса: м. Київ, 02100, вул. Г. Тороповського, 2,
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редакція журналу «Охорона праці». Отримувач Гуменюк Наталія, +38 (067) 288-03-73.

    
    

Для оцінювання малюнків та визначення переможців відбіркових регіональних турів
конкурсу створюються регіональні журі.

  

До складу журі входять представники організаторів і долучаються представники
підприємств та організацій культурно-мистецької сфери, громадських об’єднань,
підприємств, установ і організацій, що сприяють соціальному становленню та розвитку
дітей і молоді (за згодою).

  

Регіональне журі визначає роботи, що посіли І, ІІ і ІІІ місця в кожній віковій групі, не
пізніше ніж 28 березня цього року.

  

Автори робіт у трьох вікових групах, які посіли призові місця в І етапі, виходять у фінал
конкурсу.

  

Переможців, призерів та окремих учасників відбіркових регіональних турів
нагороджують дипломами від ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці». До
нагородження можуть долучатися (за їхньою згодою) організації та підприємства регіону
.

  

Списки переможців та призерів оприлюднюють у ЗМІ, на офіційних сайтах організаторів.

  

Для участі у фінальному турі конкурсу до 31 березня цього року роботи переможців і
призерів відбіркових регіональних турів конкурсу, що посіли І, ІІ і ІІІ місця у трьох вікових
групах, разом із відповідними копіями протоколів журі організатори надсилають на
адресу ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці».

  

 6 / 9



XV Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка  «Охорона праці очима дітей» – 2026

Написав Герман С.В.
Середа, 28 січня 2026 09:42 - Останнє оновлення Середа, 28 січня 2026 09:57

ІІ ЕТАП

  

Проведення фінального туру конкурсу організовує ТОВ «Редакція журналу

  

«Охорона праці» у період з 1 по 15 квітня.

  

Для визначення переможців фінального туру конкурсу не пізніше ніж 15 квітня
проводиться засідання журі, склад якого формує та затверджує головний редактор ТОВ
«Редакція журналу «Охорона праці».

  

До складу журі фінального туру конкурсу входять представники організаторів,
Міністерства освіти і науки України, фахівці з охорони праці, художники, представники
організацій роботодавців і профспілок, дитячих і молодіжних громадських організацій,
медіа, спонсори та переможці конкурсу минулих років (за згодою) тощо.

  

Журі визначає роботи, що посіли І, ІІ і ІІІ місця у трьох вікових групах. Урочисте
нагородження переможців і призерів фінального туру конкурсу дипломами та цінними
подарунками відбувається під час заходів з відзначення Всесвітнього дня охорони праці.

  

Призовий фонд фінального туру формується за рахунок коштів спонсорів, благодійників,
прибутку підприємств та інших джерел, не заборонених законодавством.

  

Міжнародна номінація

  

Участь у конкурсі в окремій номінації беруть малюнки дітей із країн – членів ЄС, які
надходять на адресу редакції безпосередньо від авторів. Найкращі роботи обирають на
засіданні журі фінального туру конкурсу в окремій міжнародній номінації.
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Малюнки надсилають поштою на адресу: м. Київ, 02100, вул. Г. Тороповського,

  

2, редакція журналу «Охорона праці». Або, якщо пересилання поштою з поважних

    
  

причин неможливе, – надсилати відсканований з обох боків малюнок із зазначенням повн
ої інформації про роботу та автора на 
е-mail: 
mail@ohoronapraci.kiev.ua

  

Нагородження

  

Про дату, час і місце нагородження переможців конкурсу ТОВ «Редакція журналу
«Охорона праці» повідомляє в соцмережах, на офіційному сайті редакції
(https://ohoronapraci.kiev.ua) і на сайтах співорганізаторів конкурсу з 20 по 25 квітня.

  

Списки переможців і призерів оприлюднюють у медіа та на офіційних сайтах
організаторів конкурсу.

  

Переможців фіналу конкурсу нагороджують дипломами та цінними подарунками до Всес
вітнього дня охорони праці
, який відзначають 28 квітня.

  

Увага! Як отримати сертифікат учасника конкурсу! На сайті журналу

  

«Охорона праці» (рубрика «Конкурс дитячого малюнка») після оголошення
переможців фіналу конкурсу буде розміщене відповідне посилання із шаблоном,
заповнивши який учасники отримають на свою електронну пошту сертифікат учас
ника.
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Контактні телефони редакції журналу «Охорона праці»:

  

+38 (044) 333 73 93, (050) 441-51-37

  

Е-mail: mail@ohoronapraci.kiev.ua

  

Відповідальна особа – перший заступник головного редактора журналу

  

«Охорона праці» Солодчук Людмила Миколаївна, тел. (050) 355-45-64, mail@ohoronapra
ci.kiev.ua.

  

Сторінка конкурсу на вебсайті журналу «Охорона праці»:

  

https://ohoronapraci.kiev.ua/article/ditacij-malunok
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